
平成７年度 徳島文理中学校後期入学試験問題
受験番号

第２限 算数（その１）

１ 次の計算をしなさい。

(1) １６×１９－（２４４－１４４÷４）

(1)
(2) （１－０．２）÷０．１×４

答 (2)

(3) え (3)

(4)

(4)

２ 分数 を小数で表したとき，次の問いに答えなさい。

(1) 小数第１位の数字はいくつですか。 (1)
答

(2)
(2) 小数第７位の数字はいくつですか。 え

(3)

(3) 小数第３０位までの小数点以下の数字を全部たすといくつになりますか。

（例 ０．１２のときは １＋２＝３）

３ 次の問いに答えなさい。

(1) １０％の食塩水３００ｇに３００ｇの水を加えれば何％の食塩水になりますか。
(1)

答 ％

(2) みかん３個とりんご２個で６７０円です。また,みかん４個とりんご５個で え (2)
１１５０円です。みかん１個とりんご３個ではいくらになりますか。 円

４ 図のように，ある規則に従って整数が並んでいます。

(1) ８段目の左から２番目の数はいくつですか。 １ １段目

１ １ ２段目

１ ２ １ ３段目

１ ３ ３ １ ４段目

１ ４ ６ ４ １ ５段目

(2) ２段目の和は２，３段目の和は４です。 １ ５ 10 10 ５ １ ６段目

和が１２８になるのは何段目ですか。 ……………………………… ………

…………………………………… ………

(1)
答

え (2)
段目

12
5

+
12
7

×
3
4

3
5

×
5
6

-
15
7

-
1
3

× 1
2
3

２２

７



平成７年度 徳島文理中学校後期入学試験問題
受験番号

第２限 算数（その２）

５ 図のように半円を２つに分けたおうぎ形ＯＡＣとおうぎ形ＯＢＣがあります。

２つのおうぎ形の半径は６ cmで面積比は１：２です。
このとき次の問いに答えなさい。ただし円周率は３．１４とします。

(1) 半円の面積を求めなさい。

(2) アの角度を求めなさい。

(3) 斜線部分イの面積から斜線部分ウの面積を
ひいた面積を求めなさい。

(1)
答 cm2

(2) °

え

(3)
cm2

６ 次の問いに答えなさい。

(2) 図(2)のように，底面の半径が３ cm高さが９ cm
の円すい形の容器と底面の半径が２ cm高さが
１０ cmの円柱形の容器があります。円すい形
の容器に深さ６ cmまで水を入れその水を円柱形
の容器に移すとき，水の深さは何 cmになります
か。ただし円周率は３．１４とします。

(3) 図(3)のように，ＡＣ＝ＢＣ＝４ cmの
直角二等辺三角形ＡＢＣにおいて,ＢＤ＝ＢＣ (1)
となるような点Ｄを辺ＡＢ上にとります。 答 cm2

またＤＥとＢＣは垂直です。 (2)
このとき斜線部分の面積を求めなさい。 え cm

(3)
cm2

７ 右の立体は一辺の長さが６ cmの立方体でＰ，Ｑ，Ｒ，Ｓ，Ｔ，Ｕ
はそれぞれの辺の中点（まん中の点）です。次の問いに答えなさい。

(1)立方体の体積を求めなさい。

(2)立方体を６点 Ｐ，Ｑ，Ｒ，Ｓ，Ｔ，Ｕを通る面で切断したとき

Ａを含む側の立体の体積を求めなさい。

(3)正六角すい（Ａ－ＰＱＲＳＴＵ）をＷとするとき
Ｗの体積を求めなさい。

(1)
答 cm3

(2)
え cm3

(3)
cm3

図(2)

10cm
9cm

3cm
2cm

Ａ

Ｂ
Ｃ

Ｄ

Ｅ

図(3)

ＯＡ

Ｃ

6cm 6cm
ァ

イ

ウ

Ｂ

Ｄ

Ａ

Ｂ

Ｈ

Ｅ

Ｆ

Ｇ

Ｓ

Ｔ

Ｐ

Ｑ
Ｒ

Ｕ

Ｃ

　図 において，線分 上に点 があります。また，図

　　 ，線分 は の二等分線，線分

は の二等分線です。このとき， の

　大きさを求めなさい。


